
DIREÇÃO REGIONAL DO DESPORTO
Retificação n.º 10/2014 de 29 de Janeiro de 2014

Retifica-se o Extrato do Despacho n.º 41/2014, de 23 de janeiro de 2014, publicado no *Jornal Oficial* n.º 16, II Série de 23 de janeiro de 2014, página 17, que por lapso foi publicado incorretamente;

Assim, onde se lê:

“Coordenador do Serviço de Desporto do Faial, Dr. Bruno Frias Leonardo”, deverá ler-se

“Diretor do Serviço de Desporto do Faial, Dr. Bruno Frias Leonardo”.

24 de janeiro de 2014. - O Coordenador Técnico, *Luís Manuel de Sousa Toste*.